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Aos nove dias do mês de abril de dois mil e catorze, no Centro Cívico, é realizada a 
Quinta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, em 

comemoração ao “461º Aniversário do Município de Santo André”. Às dezenove horas 
e cinquenta e nove minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Aparecido 
Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, 
com a presença dos Vereadores Dr. Almir Cicote, Luiz Alberto, Luiz Zacarias, Dr. Marcos 
Pinchiari e Tonho Lagoa, e das seguintes autoridades compondo a Mesa: Exmo. Sr. 
Carlos Grana, Prefeito de Santo André; Cel. Roberto Alboredo, Comandante do 8º 
Grupamento do Corpo de Bombeiros; Ten. Cel. Marcos Makoto Noda, Chefe do Estado 
Maior do CPA-M6 da Policia Militar; Prof. José Amilton de Souza, Reitor do Centro 
Universitário Fundação Santo André. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a 
regência do Maestro Claurício Cipryano, interpreta os hinos Nacional e de Santo André. 
Registradas as presenças de: Aparecida de Fátima Gebara Grana, Primeira-Dama e 
Secretária de Inclusão e Assistência Social do Município; dos Secretários Municipais 
Antonio Leite, de Administração e Modernização; Alberto Alves de Souza, de Orçamento 
e Planejamento Participativo; Homero Nepomuceno Duarte, de Saúde; Sr. José Luís 
Martins Navarro, de Segurança Urbana e Comunitária; Leandro Henrique Laranjeira, de 
Comunicação; Mylene Benjamin Gambale, de Assuntos Jurídicos; Paulo Piagentini, de 
Desenvolvimento Urbano e Habitação; Silmara Conchão, de Política para Mulheres; Tiago 
Nogueira, de Relações Institucionais e Projetos Especiais; Antonio Aparecido Zanon, 
representando Raimundo Salles, de Cultura e Turismo; Oswana Maria Fernandes Fameli, 
Vice-Prefeita e Secretária de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia; Admir 
Aparecido Rodrigues, Secretário Adjunto de Relações Institucionais e Projetos Especiais 
e ex-vereador; Maria Ferreira de Souza (Loló), Diretora do Departamento de 
Humanidades e ex-vereadora; ex-vereadores Carlinhos Augusto, João Rodrigues, e Sr. 
Salvador Bento; Major Fábio Leite, Subcomandante, representando o Ten. Cel. Carlos 
Alberto Santos, Comandante do 41º Batalhão da Polícia Militar; Sr. José Carlos Caldas, 
Perito, representando o Dr. Rubens Harich de Almeida, Encarregado do Instituto de 
Criminalística de Santo André; José Luiz Ribas, Ouvidor do Município; Dr. Roberto Pereira 
Gonçalves, Diretor-Adjunto, representando o Dr. Fabio Picarelli, Presidente da 38ª 
Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil; Sr. José Antonio Ferreira, 
Superintendente do Serviço Funerário de Santo André; Dr. Antonio Carlos Gogoni, 
Delegado da Câmara Italiana de Indústria, Comércio e Agricultura de São Paulo; Cintia 
Barbara Brustolin, representando Hélio Tomas Rocha, Superintendente da Craisa; Fabio 
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Formigoni, representando Débora Diogo, Diretora da Defesa Civil no Município; Fabio 
Gerevini, Diretor da Acisa e Presidente do Conseg-Centro; Dr. Antonio Carlos Cristiano, 
Presidente da Associação dos Advogados do Grande ABC; Jorge Kina, Vice-Presidente 
do Diretório Municipal do Partido Verde; Srta. Mayara Lima, Miss Santo André. Justificam 
a ausência, bem como cumprimentam pelo evento o Sr. João Avamileno, ex-prefeito e 
atual Secretário de Direitos Humanos e Cultura de Paz; Exmo. Sr. Luiz Marinho, Prefeito 
de São Bernardo do Campo; Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal 
do Brasil no Município de Santo André; Dr. Fabio Picarelli, Presidente da 38ª Subseção 
da OAB; Dr. Desiré Carlos Callegari, Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. 

A seguir, o orador oficial da Casa, Vereador Dr. Marcos Pinchiari, diz que para falar ou 
escrever sobre a história de São Paulo colonial deve-se mencionar a antiga Vila de Santo 
André da Borda do Campo, por ela ter sido uma grande referência no planalto de 
Piratininga e ponto de partida dos bandeirantes para adentrarem no território paulista. 
Enaltece João Ramalho, português e influente na região, que teve em 08 de abril de 1553 
o seu pedido, feito a Tomé de Souza, atendido para que a comunidade que aqui existia 
fosse transformada em uma vila. Destaca a beleza e a grandeza do Hino Municipal. 
Aponta que Santo André, com pouco mais de 174 km² e com seus praticamente 700 mil 
habitantes, se depara com problemas a serem solucionados e com dificuldades e 
desafios a serem vencidos. Entra novamente no plenário a Corporação Música Lira de 
Santo André e apresenta as músicas “Primavera”, de Genival Cassiano e Silvio Rochael, 
e “Na Baixa do Sapateiro”, de Ary Barroso. Passa-se ao pronunciamento do Exmo. Sr. 

Prefeito Carlos Grana, o qual entre um cumprimento e outro explica que as 
comemorações feitas ao longo do mês visam a atingir o maior número de pessoas, sendo 
que foram iniciadas com várias inaugurações, jornada cultural e ainda terá a entrega de 
muitos equipamentos públicos, inclusive o novo Parque Celso Daniel. Fala que Santo 
André por três séculos ficou adormecida e só se revitalizou, a partir de 1850, com a 
chegada da Ferrovia São Paulo Railway, fundamental para a mobilidade e o 
desenvolvimento da cidade. Hoje, em 2014, a mobilidade é um tema que ainda precisa 
ser muito estudado, com a necessidade de debates públicos, sem partidarismo e 
envolvendo todas as entidades representativas, sobre presente e o futuro da cidade. Em 
mais uma apresentação cultural, o Coro da Cidade de Santo André, sob a regência do 
Maestro Roberto Ondei, apresenta um pot-pourri de Adoniram Barbosa.  O Presidente 

Donizete Pereira fala que após a morte do Prefeito Celso Daniel a cidade entristeceu, 
por isso, deseja que Santo André recupere a sua alegria, vendo uma cidade com mais 
qualidade de vida, mais bonita e mais verde. Encerra a sessão às vinte e uma horas e 
quatro minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em 

substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência 
e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia quinze de abril de dois mil 
e catorze. 
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